

水瓶座 的男人

水瓶座的男人是个“怪胎”，不会直接表明对你的爱意，甚至可能突然提出离婚。不过，他们喜欢说一套、做一套，所以你最好学鸭子那样，左耳进、右耳出，不要把他说的话放在心上。



杜德伟

双鱼座 的男人

双鱼座的男人很可能会上要。要讨好这个同情心旺盛的男人，必须注意不要过度渲染你的悲惨遭遇，否则将会让他陷入抑郁中。在房事方面下功夫，你将会让他如痴如醉。



张卫健

白羊座 的男人

白羊座的男人喜欢当英雄，也相当大男人，女性在他面前，最好能装成弱女子。不善理财的牧羊座，需要身边的女人帮忙储蓄，不过千万记得要暗地



成龙

里进行，不好伤了白羊座的自尊心。

金牛座 的男人

金牛座的男人非常贪睡，所以千万不要一大清早就叫他起床，帮忙做家务。这个星座的男人，极有可能跟同事发展婚外情，所以当



李连杰

双子座 的男人

双子座的男人一旦决定了对象，就很少会变心。不过，习惯说白色谎言的他，还是需要你多多包容，睁一只眼、闭一只眼。换个角度想，他肯对你撒谎，其实也表示他是在乎你的。



周渝民

巨蟹座 的男人



梁朝伟

巨蟹座的男人是典型的新好男人，所以女伴需要特别注意他的“情绪需求”，若他无法在这方面得到满足，他将会掉头就走。另外，巨蟹座也很有可能跟亲戚，或是你的姐妹搞婚外情，所以要多注意。

狮子座 的男人



叔相学

狮子座的男人希望家里总是打扫得一尘不染，一切有条有理。他们也如林中之王一样，喜欢负起照顾“弱女子”的责任。如果你的男人是狮子座，你的胸襟可要大一些，要相信他只是“英雄主意”在作祟，而不是在乱献殷勤。

知己知彼 百战百胜

文图 / 林上德 李腾宝

要控制男人

先了解星座

你的男人总是难以掌握，你说东他偏向西？要好好掌控你的男人，专研星座学有帮助吗？

所谓知己知彼、百战百胜，本地女占星家郑玫玲 (Esther Teh, 38岁) 认为，要控制你的男人，先了解他的星座特点，肯定会有往不利。

她说，女人千万不要奢望改变男人，不过，只要了解男人所属星座的特点，再加以“对症下药”，要管理好你的男人，绝对不是难事。

郑玫玲研究星座学28年，自己整理出一套掌控男人的方程式，希望借此帮助女性，更好的经营自己的婚姻，信不信由你。

close up 众生相

处女座 的男人

处女座的男人非常注重个人卫生，所以你不用担心他会在外胡搞，因为他不愿冒感染性病的危险。不过，善于批判别人的他，若对你的外形有意见，而想帮你改头换面，你最好全力配合，以免惹怒他。

天秤座 的男人

天秤座的男人非常迷人，也深受女性欢迎，不过却不代表他会在外拈花惹草。只要给他一个安定又温暖的家，时常放些轻音乐，帮他舒缓压力，再下厨烧几道他爱吃的菜，就可以把他弄得服服帖帖了。

天蝎座 的男人

天蝎座的男人喜欢掌控女伴的一切，他甚至希望完全占有你，把你跟朋友及家人“隔”开来。身为他的女人，最好事事以他为主，凡事由他作主。若想“插嘴”，也要婉转提出意见，不可命令他服从。

人马座 的男人

人马座的男人婚前总爱周游的数名女性之间，婚后的他则完全改头换面。他喜欢大胸脯的女性，所以你若没有这样的“天赋”，不妨借助一些产品来帮忙。他在性方面也充满想象力，并希望你能全力配合。

山羊座 的男人

山羊座的男人要你百分百尊重他，凡事由他作主没得错。若你想要有“发言权”，则应该以建议的方式提出，这样可能会比较容易让他接受。即使他答应把整个家交由你管理，那也只是客套话而已。

Our Events Photos

Superman Launch 06 ~ Shaw Brothers



Art Festival ~ AW



Club Med Ria Bintan 05



Holistic Fest ' 06



Tarot Reading @ Thumper



Romancing The Stars Bintan 05



Astrology & Sex Talk at Thumper

